
   

 
 

 

 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Kdo s kým ve čtvrtfinále Basketbalového poháru České pošty 
 

Praha, 6.2.2012 

Dnes krátce po poledni bylo v sekretariátu ČBF na Strahově rozlosováno Final 8 Basketbalového 

poháru České pošty. Osm týmů tak zná své soupeře pro čtvrtfinále turnaje, jehož pořadatelem jsou 

od 16. do 18. února BK Děčín a SLUNETA Ústí nad Labem. Jedno čtvrtfinále se odehraje ve 

Varnsdorfu. 

Týmy byly při losu rozděleny do dvou výkonnostních košů. V prvním se nacházely týmy, které 

v základní části Mattoni NBL skončily na 1. – 4. místě (ČEZ Basketball Nymburk, BK Prostějov, BK JIP 

Pardubice, BK Děčín). Ve druhém koši byly týmy na 5. a 6. místě po základní části Mattoni NBL (BC 

Kolín, USK Praha), tým, který obdržel divokou kartu (SLUNETA Ústí nad Labem) a vítěz základní části 

Českého poháru (Lions Jindřichův Hradec). Jedinou podmínkou losování bylo, že pořádající týmy musí 

odehrát čtvrtfinále v domácím prostředí. Nemohly tak na sebe narazit kluby Děčína a Ústí nad Labem. 

Obhájce prvenství v poháru ČEZ Basketball Nymburk vyzve domácí Ústí nad Labem. Ještě před tímto 

zápasem se v ústeckém sportovním centru Sluneta odehraje první čtvrtfinále mezi třetím a šestým 

týmem Mattoni NBL, tedy mezi Pardubicemi a USK Praha. Druhý z pořadatelů, BK Děčín, bude o 

postup do semifinále bojovat s vedoucím týmem 1. ligy z Jindřichova Hradce. Fanoušci ve Varnsdorfu 

se mohou těšit na atraktivní souboj mezi Prostějovem a Kolínem. 

Vítězové čtvrtfinále postupují do semifinále. Pro poražené Final 8 končí. Semifinalisté se střetnou ve 

stejném městě, ve kterém odehráli svá čtvrtfinále. Výjimkou je postupující z Varnsdorfu, který se pro 

semifinále stěhuje do Děčína. V sobotu jsou pak na programu zápasy o konečné umístění, které se 

hrají v Děčíně. 

Program čtvrtfinále 16. února 

BK JIP Pardubice - USK Praha 17:30 
(Ústí nad Labem) 

SLUNETA Ústí nad Labem - ČEZ Basketball Nymburk 20:00 

BK Děčín - Lions Jindřichův Hradec 18:00 (Děčín) 

BK Prostějov - BC Kolín 18:00 (Varnsdorf) 

 


